



Дніпро

Хвилююче
місто

ЗВІТ
ДЕПУТАТА ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
Ведмідь Альони Миколаївни
за 2022 рік

1. Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях:



Відвідування засідань
міської ради, кількість

17 з 18 (94 %)

Відвідування постійних
комісій, кількість

11 з 12 (92 %)

Член постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

2. Про нормотворчу діяльність (прийняті міською радою рішення, хід їх виконання, особиста участь у підготовці та організації виконання рішень міської ради).



Брала активну участь в роботі постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення, ретельно вивчала всі питання та проекти рішень, які пропонувались до розгляду. Долучалась до обговорення та підготовки профільних проектів рішень за напрямком роботи комісії, зокрема: «Про комплексну Програму соціального захисту мешканців міста Дніпра на 2022–2026 роки», «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Дніпровської міської територіальної громади медичного обладнання», «Про затвердження Положення про порядок санітарно-курортного лікування осіб з інвалідністю із супроводжуючими», «Про затвердження Порядку організації оздоровлення мешканців м. Дніпра, постраждалих в наслідок Чорнобильськклі катастрофи категорій 1 та 2», «Про затвердження Порядку організації оздоровлення осіб з інвалідністю в наслідок війни, учасників бойових дій в Афганістані та на території інших держав», «Про затвердження Порядку надання часткової грошової компенсації вартості путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки», «Про Порядок надання часткової грошової компенсації вартості самостійного санаторно-курортного лікування (включаючи реабілітацію) окремим категоріям громадян», «Про внесення змін до Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2022-2026 рр.», «Про внесення змін до Програми підтримки учасників антитерористичної операції, осіб, які брали участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримуванні збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх

здійснення, бійців-добровольців та членів їх сімей м. Дніпра «Родина героя» на 2022–2026 рр.» та ін.

Також під час засідань комісії було розглянуто та обговорено листи від мешканців міста щодо надання матеріальної допомоги на лікування та від комунальних медичних підприємств міста, наприклад: лист від КНП «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» ДМР щодо створення міського медико-соціального центру для нагляду та надання медичної допомоги особам без постійного місця мешкання тощо.

3. Про депутатські запити і звернення та результати їх розгляду.



Депутатських запитів та звернень не подавала.

4. Про роботу у виборчому окрузі та особисту участь у виконанні доручень виборців.



До 24 лютого 2022 прийом громадян здійснювався згідно з графіком: кожна 3-я п'ятниця місяця, з 15.00 до 17.00.

Звернення також приймалися на електронну пошту, у телефонному режимі, а також за попередньою домовленістю.

Було розглянуто звернення громадян, які стосувались призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян, проведення робіт з благоустрою та розвитку територій міста Дніпра.

5. Про фінансові витрати на депутатську діяльність.



Загальна сума витрат 300 000 грн.

№ п/п	Заходи	Сума, грн
1	Призначення та надання адресної та матеріальної допомоги окремим категоріям громадян	300 000

Депутат Дніпровської
міської ради VIII скликання

Альона ВЕДМІДЬ